

# 巴林警方强制驱散示威者

## 3名示威者死亡,另有231人受伤,外交大臣说清场行动“谨慎而有必要”



2月17日,在珍珠广场附近,一些准备执行任务的坦克。(据新华网)

新华社2月18日专电 巴林外交大臣阿勒哈利法17日说,警方当天在首都麦纳麦对示威者采取的强制清场行动“谨慎且有必要”,目的是解救陷入“宗派斗争深渊”中的巴林。

什叶派示威者自本月14日以来在麦纳麦等地连续举行示威游行,要求政府下台,要求修改法律直选首相而非国王任命等。

巴林警方17日早间开始对示威主要场所麦纳麦珍珠广场采取强制清场行动。截至当天下午,警方清理并控制广场,示威者已被驱逐至广场外围。巴林军队当天晚些时候派遣装甲车和坦克进入首都控制局势,禁止举行任何集会活动。

海湾阿拉伯国家合作委员会成员国外长17日在麦纳麦召开紧急会议,商讨地区局势。与会的巴

林外交大臣阿勒哈利法在会场内举行新闻发布会,向媒体通告当天警方行动的相关情况。

阿勒哈利法说:“巴林正处于宗派斗争深渊的边缘,因此,(17日)发生的一切有必要,是维护国家安定的重要一步,警方在行动中尽可能做到谨慎。”

按巴林卫生大臣费萨尔·阿勒哈默的说法,强制清场行动中,3名示威者死亡,231人受伤,其中1人伤势严重。

对于巴林警方当天的行动,海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)17日发表公报说,根据海合会集体安全原则,海合会国家支持巴林为维护国家稳定和安全所采取的措施,愿与巴林共同维护国家和地区的安全与稳定。公报警告外界不要干预海合会国家内政。

# 巴格达向美国索要战争赔偿

新华社2月18日电 伊拉克首都巴格达市政府一名媒体官员17日说,政府已向法院提起诉讼,要求美国向巴格达赔付10亿美元战争损失。

这名不愿透露姓名的官员说,除赔偿损失外,美国还需就8年伊拉克战争对巴格达造成的破坏作出官方道歉。

巴格达政府前一天在政府网站上发表声明,指责美军“践踏美丽城市巴格达”。

声明说,大量防爆墙“以安全为前提建造”,破坏城市排水系统和人行道,致使交通堵塞,商业瘫痪。

美联社报道,巴格达方面近期开始拆除一些防爆墙。当地居民有时称呼这种混凝土建筑为“T型墙”,原因是它看上去类似颠倒的英文字母“T”。

不过,巴格达省议会会议长卡迈勒·扎伊迪认为,伊拉克安全部队应该与美方一道承担责任。“不仅是美国军队,伊拉克安全部队也应就建造这些防爆墙承担部分责任”。

# 突前总统本·阿里在沙特病危

据新华社2月18日电 多家西方通讯社北京时间18日清晨报道,突尼斯前总统扎因·阿比丁·本·阿里突然中风,现处于昏迷状态。

本·阿里今年1月14日在突尼斯国内政治局势恶化的形势下流亡沙特阿拉伯西部最大城市吉达。此后,他在沙特阿拉伯的动向不明。

一个接近本·阿里的沙特消息

源17日告诉路透社记者,本·阿里因中风正在沙特阿拉伯一家医院急救,“他处于严重危急状态”。

本·阿里家族的一位密友告诉法新社记者,本·阿里17日中风,现“处于昏迷状态”。德国新闻社援引沙特王室消息源确认本·阿里正在医院接受治疗的消息。

对于本·阿里病危的消息,突尼斯政府发言人拒绝置评,称突尼斯政府不评论任何“谣言”。

# 埃及拘留三名前部长

据新华社2月18日专电 埃及检察机关17日拘留3名在前政府中供职的部长级官员,对他们展开洗钱等司法调查。

多名埃及检察机关官员告诉媒体记者,上届政府内政部长哈比卜·易卜拉欣·阿德利、旅游部长祖海尔·贾拉纳和住房部长艾哈迈德·阿拉丁·阿明·马格拉比17日被警方拘留,现处于为期15天的拘留调查期。

此外,同日遭拘留的还有埃及知名商人艾哈迈德·伊兹。

拘留令由埃及检察官办公室签发,警方负责拘留、看管和审讯4名当事人。

法新社援引一名检察官的话报道,先前,4名当事人的银行账户已被冻结,并受到禁止离境等限制。

警方消息说,已经开始针对3名前部长洗钱、滥用职权等指控的相关调查。

# 德“剽窃”部长暂弃博士头衔

据新华社2月18日专电 德国国防部长卡尔·特奥多尔·楚·古滕贝格18日宣布暂时放弃博士头衔,直至相关大学结束调查,还他清白。

德国媒体先前报道,古滕贝格2006年在拜罗伊特大学的博士毕业论文涉嫌大段剽窃,一些引用内容未提出出处或标注不对。古滕贝格回应指责,称有关他博士论文剽窃的报道“荒唐”。

古滕贝格17日晚前往总理安格拉·默克尔的办公室面见后者。德新社18日援引未公开姓名官员的话报道,默克尔在会面中力挺古滕贝格,称她“完全信任”后者。但这些官员没有说明默克尔是否要求古滕贝格公开道歉。

古滕贝格现年39岁,2002年就任德国议会议员,曾担任经济部长。一些德国民众看好古滕贝格的政治前途,认为他今后可能成为总理职位的有力竞争者。

如证实剽窃,拜罗伊特大学有权撤销古滕贝格的博士学位。这所大学要求他在两周时间内就剽窃风波作出解释。

反对派社会民主党成员迪特尔·维费尔施皮茨说,如果古滕贝格的博士学位遭撤销,他必须辞职。

# 抛焦柑闹元宵

2月17日,在马来西亚吉隆坡附近的一个公园里,两名男青年争抢焦柑。

当晚在吉隆坡附近一个公园里举办了一场别开生面的抛焦柑仪式。元宵节在马来西亚当地华人中有着情人节的意义,而抛焦柑则是女生在焦柑上写下联系方式后抛入湖里,让男生捞起再成为朋友的交友方式。

(新华社发)



爱莎(右)在纽约乘坐地铁。

# 阿富汗割鼻女孩新面孔亮相纽约

据英国媒体报道,遭塔利班士兵丈夫残忍割鼻而登上《时代》杂志封面的阿富汗女孩爱莎,在美国接受了整容手术后,每天都乘坐地铁出行。

在慈善机构的帮助下,如今爱莎居住在美国纽约,正学习英语准备读书。地铁中的她整容后有了新的鼻子,身着夹克衫和牛

仔裤,已经完全适应了新的环境。

爱莎12岁的时候,父亲为偿还“血债”将其嫁给了一名塔利班士兵,但她在婆家受到非人的虐待,被迫与动物睡在一起。

2010年,爱莎18岁时,因试图逃脱丈夫“魔爪”时不幸被捉,惨遭丈夫割鼻、割耳以示惩罚,随后被弃之山里。

她费尽力气爬到祖父母的家,她的父亲将她带到一家美国野战医院,爱莎在那里被照顾了10周。随后,他们将爱莎转移到喀布尔一秘密庇护所,8月辗转前往美国。10月,爱莎在加州“葛罗斯曼伯恩基金会”的资助下进行了鼻部整形手术。

(文图据新华网)

洛阳社区 洛阳人的网上家园

BBS.LOYANG.COM

让社区更温暖,让生活更精彩